
 
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering RKAV Volendam 

Datum: ​ woensdag 13 januari 2021 (19.30 uur) 

Aanwezig: Jan Kwakman, Vincent Gruwel ,Willem Taalen, Edwin Tuyp, Jan 
van Mechelen, Nico Binken, Jaap Schilder, Cornell Tol (notulist) namens 
bestuur, 3 leden 

 

1. Opening 
 
Vincent opent de vergadering en meldt dat er nog een ALV komt vanwege punt 
4 op de agenda , fusie Rkav Volendam met Zvv Volendam/toestemming. Er 
komt nog een oproep aan de leden. Als er weer een paar leden reageren dan 
gaan we richting de Notaris om de zaken te bekrachtigen. 
 
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
 

Geen ingekomen stukken en mededelingen 

 

3. Bestuurswijzigingen, aftreden Nico Binken als bestuurslid Technische 
Zaken. 

Nico heeft bekend gemaakt dat hij gaat aftreden als bestuurslid Technische 
Zaken. Er zijn al diverse gesprekken met een eventuele opvolger maar niemand 
heeft nog positief gereageerd. We blijven zoeken naar een goede kandidaat voor 
deze positie. Jan Tuijp heeft een vraag over om de TC, om deze breder te 
trekken in plaats van 1 persoon die dit gaat doen. Vincent geeft aan dat Ruud 
Worst deze functie gaat oppakken. Ruud gaat verder in overleg met Jan 
Kwakman en Nico Binken. Ruud gaat zelf een team samenstellen zodat dit door 
meerdere personen gaat gebeuren.  

 
 



 
 
 
 

4. Fusie Rkav Volendam met ZVV Volendam/toestemming 
 
Jan kwakman geeft uitleg wat er moet gaan gebeuren voordat deze fusie tot 
stand zal komen met de ZVV Volendam. Met name op het gebied van 
contributie, sponsoring en voor andere relevante zaken. Mocht de ALV van de 
Rkav Volendam en de ALV van ZVV Volendam akkoord geven zal dit worden 
ingezet door beide besturen en daar horen ook een notariele stukken bij die dit 
moeten gaan bekrachtigen. De KNVB eist ook een juridisch stappenplan.  
 
De aanwezig leden gaan akkoord met deze fusie. 
 
5. Bespreking van de notulen van de algemene ledenvergadering van 30 
oktober 2019 
 

De notulen van de vorige vergadering (notulist Edwin Tuyp) worden vastgesteld 
en akkoord bevonden door de leden 

 
6. Voorstel tot het kennisnemen van het verslag van de kascommissie 
 
De kascommissie bestaande uit Tom Veerman en John Laagland hebben het 
financieel verslag gecontroleerd. Het verslag wordt akkoord bevonden. 

7. Voorstel tot het benoemen van nieuwe leden van de kascommissie 
 
Jan Tuijp en nog een perspoon(gezocht door Edwin) zullen volgend seizoen 
controleren. 

8. Voorstel tot het vaststellen van de financiële jaarstukken 2019-2020 
 
Deze worden in de volgende vergadering gedaan. 
 
 
 
 
 
 
9. Behandeling van de begroting 2020-2021 



 
 

Edwin, de penningmeester geeft toelichting op de begroting 2020-2021 
Jan Tuijp vraagt of er nog een bestemming is voor de overtollige liquiditeiten 
Edwin geeft aan dat we vorig hadden bedacht om een stellage met 
reclameborden neer te zetten, ivm corona is dit uitgesteld. 
Ook nieuwe tribune stoeltjes stonden op de planning en was al goedgekeurd 
maar is ook uitgesteld. 5000 euro voor nieuwe ledverlichting voor het Jan Smit 
Veld. Vincent geeft aan dat we voorlopig even on hold gaan met diverse 
uitgaven want in deze tijden is dit niet verstandig. 
 
10. Voorstellen ingediend door ledenvergadering 
 
Er zijn geen voorstellen ingediend vanuit de leden. 

11. Informatie en ontwikkelingen aangaande verenigingszaken 
 
Jaap geeft aan dat er twee situaties zijn. Het niet kunnen spelen van de jeugd 
competities en de interne competities die we hebben kunnen opbouwen. Verder 
gaat de samenwerking met de FC goed. Er is wekelijks overleg. De stages, de 
tweede groep is nu bezig, wordt ook begeleid door Sander Middelbeek. 
Scholingsmomenten worden gegeven aan de onderbouw. De volgende stap zal 
zijn om ook scholingsmomenten voor de bovenbouw te organiseren. 
 
Rick Plat (onder 14 )heeft per direct een A status. Hij traint met zijn jaargroep 
bij de FC. Mocht de competitie weer aanvangen zal hij als RKAV lid de 
competitie afmaken. 
 
 
12. Rondvraag 
  
De volgende ALV (zoom online meeting)wordt woensdag 27 januari 2021 
aanvang 19.30 uur. Onderwerp Fusie Rkav Volendam/Zvv Volendam, aftreden 
Nico Binken. 

 

 

 

 



 
Jan Kwakman geeft aan dat we toch de statuten moeten gaan bekijken. 
Dat 2/3 van de leden staat standaard in de statuten. Dit is niet haalbaar. 
Dit dient aangepast te worden naar 2/3 van de leden die aanwezig zijn 

bij de ALV. 

Jan Water vraagt of het misschien handig of ze per mail kunnen antwoorden of 
reageren. Nu zijn er maar 3 leden aanwezig bij deze ALV. Jan Kwakman geeft 
aan dat als iemand toestemming/stem geeft alleen fysiek mag volgens de 
statuten. 

Jan Tuijp geeft ook aan , dat als er als een agenda wordt gepubliceerd wordt het 
ook handig is om een toelichting daar aan toe te voegen , in dit geval de fusie vd 
Rkav/ZVV. 

Berry Peterolie vraagt hoe het zit met de opvolging van Klaas Leeflang. Vincent 
geeft aan dat hij heeft gesproken met Rene Ballap en de drie dames die dit 
hebben overgenomen tijdens Klaas zijn afwezigheid. Iedereen heeft hierin een 
taak vervuld. Ze kunnen het wel nu vorm geven, bestellingen en dat soort zaken. 
Tevens is er een echtpaar bereid om daar ook een taak in te vervullen. Klaas wil 
geen afscheid maar dat krijgt hij wel en dat mag hij zelf invullen hoe dit zal 
plaatsvinden, en wie hij daar bij wil hebben. Dit zal nog wel even duren ook 
vanwege zijn gezondheid.  

 

Nico wordt bedankt voor alles wat hij voor de club betekent heeft. En mocht hij 
weer de behoefte hebben , de deur staat altijd open , voor welke functie dan ook. 

 

 


